



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Асоціація міст України

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх,  
м. Київ, 04053

Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки розглянуло Ваше звернення від 13.10.2017 № 5-622/1 щодо збільшення освітньої субвенції на 2018 рік для повного забезпечення потреби у заробітній платі педагогічних працівників закладів освіти міст – Вінниці, Чернівців і Черкаси та у межах компетенції повідомляє наступне.

Зважаючи на те, що починаючи з 2017 року кошти освітньої субвенції використовуються виключно на оплату праці педагогічних працівників, а не на поточні видатки, як це було у попередні роки, а формула її розподілу затверджена лише у березні поточного року, розподіл освітньої субвенції між місцевими бюджетами під час формування Державного бюджету України на 2017 рік мав певну специфіку. Результатом цього стало не завжди обґрунтоване та виважене збільшення (зменшення) обсягів субвенції порівняно з минулим роком, зміна вартості навчання одного учня в окремих регіонах (районах, містах, ОТГ) тощо. Так, наприклад, обсяг освітньої субвенції у 2017 році порівняно з 2016 роком для м. Черкаси збільшився на 22,9 % (без урахування закладів професійної (професійно-технічної) освіти), для м. Чернівці – на 10,2 % та для м. Вінниця – на 5,2 %.

Якщо взяти до уваги те, що в обсягах освітньої субвенції на 2016 рік були передбачені всі поточні видатки на утримання закладів загальної середньої освіти, а заробітна плата складала лише їх частину, то можна сказати, що зростання обсягів видатків на оплату праці у 2017 році становило значно більший відсоток порівняно з 2016 роком (тобто суттєво більше, ніж 22,9 % для м. Черкаси, 10,2 % для м. Чернівці та 5,2 % для м. Вінниця).

На виконання середньострокового плану пріоритетних дій Уряду на період до 2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік, які затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.04.2017 № 275, та з метою удосконалення розподілу освітньої субвенції з державного бюджету між місцевими бюджетами Міністерством освіти і науки України розроблений проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами».

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-12339 від 24.11.2017



Метою цього документа є неупереджений та прозорий розподіл освітньої субвенції між адміністративно-територіальними одиницями при спрямуванні її на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти та закладах професійної (професійно-технічної) освіти в частині забезпечення видатків на здобуття повної загальної середньої освіти. Такий розподіл передбачає урахування фінансового нормативу бюджетної забезпеченості одного учня, приведені контингенти учнів, навчальні плани, наповнюваність класів, щільність населення в регіоні тощо.

Зазначаємо, що за повідомленням Міністерства фінансів у проекті Державного бюджету України на 2018 рік, який направлений Кабінетом Міністрів України на друге читання до Верховної Ради України (законопроект № 7000), враховані видатки на підвищення у 2018 році заробітної плати педагогічним працівникам, яке анонсоване Урядом.

Крім того, повідомляємо, що під час доопрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» МОН, як головний розпорядник коштів освітньої субвенції, намагається врахувати статистичні показники контингентів учнів, кількості класів тощо станом на жовтень поточного року, тим самим розподіл коштів буде максимально наближений до фактичної сучасної потреби.

Водночас звертаємо увагу на те, що згідно зі статтею 61 Закону України «Про освіту» оплата праці педагогічних і науково-педагогічних працівників здійснюється за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджетів, коштів засновників, власних надходжень закладів освіти, грантів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Відповідно до пункту 2 постанови КМУ від 14.01.2015 № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (зі змінами) видатки навчальних закладів, визначених статтею 103<sup>2</sup> Бюджетного кодексу України, дозволяється здійснювати одночасно з державного та місцевих бюджетів, та/або одночасно з різних місцевих бюджетів.

Тобто обсяги коштів освітньої субвенції не мають бути єдиним джерелом фінансування закладів загальної середньої освіти.

Заступник Міністра

Ю. М. Рашкевич